

住同一屋檐下却不尽孝道 七旬妈将亲生儿赶出家门

同住儿子不尽孝道,老太将儿子告上法庭,要求儿子搬出房屋,自行解决住处。日前,北塘法院受理了这起纠纷,支持了老太的诉求。

70岁的张老太和丈夫婚后共生育了六个子女。诉争房屋原是公房,三室一厅一卫一厨结构,建筑面积80平方米,后来丈夫出资购买了该房屋的产权,不久就去世了。当时购买产权的时候,房屋的实际居住情形为,两个大房间由张老太夫妇和小儿子赵坤一家三口各居住其中的一个,另一个小房间由四儿子赵健占有、使用部分。

2003年期间,赵坤对房子出资装修,装修后因将原留作赵健使用的小房间擅自占有并使用,家庭纠纷由此扩大。为解决纠纷,2009年5月9日,张老太和其

他子女提出了协商方案,将该房屋作价30万元,由张老太和赵健、赵坤各得10万元份额,或者张老太与赵坤仍居住在该房间,但赵坤负有照顾、孝敬母亲的义务,等母亲去世后,母亲的份额归赵坤所有,如果其不尽义务,母亲的份额重新分配。赵坤对此方案不接受。后来,双方的矛盾就越来越加剧,张老太和其余子女就诉至法院,要求依法继承,同时表示可将相应继承份额归并于张老太。在审理过程中,法院委托了价格认证中心对诉争房屋及装修进行了评估,经评估,该房屋价值为34万余元,装修价值为近4万元。

张老太认为,房屋属其一人所有,因儿子赵坤既不尽孝道,还制造家庭矛盾,其年事已高,

已无法忍受再与其继续居住生活的现状,为了让自己有一个安定的晚年生活环境,现要求赵坤立即迁出该房屋,自行解决住房。

赵坤则认为,该房屋现虽属其母亲一人所有,但其一家三口一直居住在此,且无其他住房,而该房屋原是由其父亲单位分配,分配时其与父亲属同一单位职工,也有相应权利,如母亲定要行使产权人权利,其可按略高于市场行情的价格支付相应房租,因此不同意张老太要求其搬家的说法。

对此,北塘法院审理认为,由于赵坤在与其共同生活中,未能尽到孝敬、照顾的赡养义务,这种赡养义务既体现为物质照顾,更要体现为精神照顾。现原告以双方矛盾难以调和为由



资料图片

坚决要求被告迁出房屋,可见双方矛盾之深,而这种矛盾对年事已高的原告晚年生活带来严重影响。因此法院作出了房屋归张老太所有,其支付赵坤房屋及装修归并款6万余元,支付其他继承人房屋归并款各2.4万余元的判决。(当事人姓名系化名)

高鑫 庄莉莉 薛晟

为争养父留下的遗产 六旬养子状告九旬养母

六旬养子状告九旬养母,要求继承养父的部分遗产,而养母拿出养父的遗嘱,拒绝养子要求分割遗产的请求。日前,无锡市南长区法院成功调解这起剑拔弩张的继承纠纷,并在随后的诉讼中,解除了原被告双方长达60年的收养关系。

刘老太和曾老伯婚后一直未生育子女,1950年两人收养当

时才3岁的曾伟,并将他抚养长大。这期间曾伟和夫妻俩的关系一直很融洽。1967年曾伟参加工作,遇到自己的生父母,并偶有往来。1972年曾伟结婚,婚后妻子因琐事常与刘老太闹矛盾。2006年曾老伯去世,留下一份遗嘱:死后所有财产都留给妻子刘老太。2008年遇老房拆迁,刘老太拿到拆迁补偿费、房屋装修

费、一次性奖励及过渡费共65万余元,但刘老太并未将此事通知曾伟。

在知悉了养母获此巨款后,曾伟开始与养母协商索要财产,但与养母多次协商不成后,一气之下便诉至法院,称自己与曾老伯的关系一直很好,他是曾老伯唯一的儿子,因此要求分得拆迁款的四分之一。刘老太则表示,被

拆老房是自己与老伴的夫妻共同财产,老伴死之前还写了份遗嘱,将所有财产都留给自己,因此拆迁款与曾伟无关。在法院的调解下,双方达成一致:由刘老太给付曾伟3万元后了结此事。没多久,刘老太又提起解除收养关系的诉讼,双方长达60年的收养关系最终宣告解除。(文中人物系化名)

陆芳芳 张斌 薛晟

农贸市场搬迁 买菜成了头疼事

本来买菜挺方便的,自从附近的两个农贸市场搬迁拆除后,住在这里的人每天买菜成了最头疼的问题。昨日,家住惠畅里小区的汤先生来电说,小区附近原有的两家农贸市场近两年相继搬迁拆除,影响了居民的生活,希望有关部门在附近增设农贸市场。

汤先生说,以前,小区北面是盛岸农贸市场,南面是惠山农贸市场,两市场离小区都很近。约两年前,盛岸新村内的盛岸农贸市场搬迁至盛岸路与凤翔路交界处。一年前,惠山农贸市场又因为惠山古镇的改造被拆除了。这样一来,最近的农贸市场离小区也有两公里。

据汤先生透露,目前,这一情况已经影响了惠畅里、惠钱新村、锡园里等周边小区的居民。离这里最近的农贸市场是盛岸农贸市场,但从家里出发,要走近两公里路才能到达,现在天热,每天走半个多小时买菜,真是让人吃不消。汤先生希望,相关部门能够在这一地区设置新的农贸市场,以方便周边居民。

无锡北塘区惠山街道的一位工作人员透露,目前,这一地区还没有农贸市场的建设规划。但惠山古镇目前正在改造中,改造中拆除的农贸市场在改造结束后,还会重新建设。街道会向北塘区相关部门反映这一问题,尽量给出一些措施,以方便周边的居民买菜。

匡玺



8月22日,无锡市滨湖城管执法大队30余名城管执法人员对位于惠河路和建筑路的15处涉危、破损广告进行拆除,消除了道路两侧潜在的安全隐患。

秦峥



0510-82756339

科教

人民医院获3项国家自然科学基金

近日,从国家自然科学基金委获得信息,市人民医院检验科主任陈国干博士申报的《HMGB1在肺缺血再灌注损伤中的作用及机制》、心脏介入科副主任王如兴博士申报的《TRPC1-BK信号复合体对糖尿病冠状动脉功能影响及其分子机制研究》获得国家自然科学基金面上资助,中心实验室邹健博士申报的《羧基肽酶合成酶低表达的相关

机制研究》获得国家自然科学基金青年基金资助,实现了国家自然科学基金立项零的突破。

陆媛

6名大中学生获1.76万元助学金

近日,无锡南长区清名桥街道沁园新村第四社区的低保户、残疾人家庭、困难家庭、单亲家庭的五位大学生和一位高中生在社区工作人员的陪同下,于南长区政府领取了阳光助学金,大学生每人3000元,中学生每人2600元,共计1.76万元。

杨盘泉 匡玺

文娱

“530”创业人才子女夏令营启动

日前,无锡启动了“530”创业人才子女夏令营活动,30名“530”企业家的子女参加,下至小学一年级,上至高中一年级。

此次夏令营以“体验无锡,收获快乐”为主题,通过丰富的参观游览活动来促使正在放暑假的“530”人才子女们了解无锡,融入无锡,让孩子们加深对无锡历史文化、发展现状与未来规划的认识。活动期间两天,营员们依次参观了无锡市工商业博物馆、市城市规划馆、古运河系列景点、市

博物院等处,同时,还开展泥人彩绘、比特实验室手工项目等丰富的动手活动,并设置评比奖励机制,充分激发孩子们的才艺天分。

薛晟

刷广发信用卡看《线人》仅需20元

由《证人》原班人马打造的警匪大片《线人》正在金逸影城热映,看大片刷广发信用卡仅需20元(唐山大地震)25元,3D电影50元),刷光大银行信用卡可享受5折优惠(3D除外)。热映的影片还有《最后的风之子》《怪物史瑞克》《敢死队》《龙凤店》《唐山大地震》。

薛晟

停气

因燃气施工需要,紫金英郡、惠河路、谢巷(惠河路)、四院食堂、青山中学(共298户),8月26

日13时30分至8月26日16时30分停气。

唐奕

停电

8月26日,5:00~12:00,110kV荆润线停电,影响范围:海太半导体公司(备)、华润微电子有限公司(新区);8月26日5:00~8月

28日18:00,110kV荆润线停电,影响范围:星洲科苑公用设施开发公司。

唐奕

资讯

滨湖外贸出口单月纪录破1亿美元大关

滨湖区今年7月份出口突破1亿美元,连续创出单月出口量新高。

1-7月出口数据分析显示,滨湖区内资企业(主要为民营企业)出口量首次超过外资企业,出口占比为50.92%;外资企业出口占比首次低于50%,占比为48.2%,累计增幅内资企业为37.46%,外资企业为28.43%。从出口产业类型来看,在各行业普遍增长的基础上,汽车配件、换热器、电机、机械部件等机电类产品出口增幅大于其他行业。其中高新技术产品出口增长29.2%,比一般产品的出口增幅高出0.8个百分点。从出口地区来看,欧美市场需求大幅回升,美国和欧盟仍占我区出口市场的最大份额,

东南亚、中东等新兴市场发展迅猛。随着东盟自由贸易区的实施,对东盟十国的出口量逐月增长,前景看好。

薛晟

城管部门抽查全市户外广告设施

为确保户外广告设施安全,无锡城管局以及市住保房管局下属无锡市房屋安全鉴定中心对户外广告设施进行抽查。此次抽查包括楼顶广告牌、高架桥身广告牌等,市城管局将按照无锡市房屋安全鉴定中心出具的安全隐患及整改要求,督促各责任人进行加固修缮,并在此基础上加大日常维护保养,确保广告设施安全。共计协助业主拆除破损广告15处,在破损广告拆除后,大队将协助商铺业主至行政审批中心办理门头店招审批手续,并指导店主规范设置门头店招。

胡姗姣

市政

走马塘拓浚延伸工程明年8月底完工

8月23日下午,无锡市水利局召开了走马塘拓浚延伸工程工作例会。据了解,走马塘工程是国家重点水利工程,是省政府承诺的50件“为民办实事”之一,目前,走马塘工程试挖段9.3公里已完成7公里,新区段开始清障,锡山双泾河至锡北运河段完成1.5公里左右。在拆迁工作方面,新区已完成拆迁187户,占总户数的55%;锡山区试挖段还有两家企业和部分住宅未拆,新开工段已完成评估,尚未开始拆迁工作。该工程将力争在明年8月底完成。

匡玺

太湖新城生态规划咨询完成专家论证

近日,《太湖新城生态规划咨询》通过了专家论证,编制单位奥雅纳工程咨询(上海)有限公司对太湖新城150平方公里范围提出循环经济战略、生态建设战略、绿色交通战略、低碳经济战略4大生态战略,并提出27项生态指标,同时在太湖新城中心区内选取了四个示范区地块(包含9大类不同用地性质),对其进行技术模拟评估,并提出将废弃物利用、非传统水源利用、建筑节能、住区热岛效应等16项指标在控规层面进行控制,污水处理、公交可达性、人均绿地率等5项为非控规层面实施的指标,通过各项指标的控制,最终将生态理念落实到地块开发与利用中。

匡玺